

## **Dulics Margit kosárfonó** **Király Zsiga díjas Népi Iparművész** **Lenti**

A kosárfonással 1968-ban kezdett el foglalkozni a Lenti Kosárfonó Vállalat kosárfonójaként és vesszőtermelőjeként. 1968-1988 között néhai férjével, Csaplár Andrással együtt a különböző kosárformákat, kisbútorokat készítettek és mélyedtek el ezen termékek formai világában.

1988-ban egyéni vállalkozó lett, a mai napig készít és értékesít különböző fűz vesszőből készült termékeket.

1989-ben lett tagja a Zala Megyei Népművészeti Egyesületnek.

Részt vesz az egyesület szakmai képzéseiben, közösségi életében, múzeumi kutató tevékenységében.



2010-ben részt vett az egyesület szlovén-magyar „Kézműves Akadémia” projektjében, ahol termékfejlesztési kurzust végzett el.

2015-ben nyerte el a Népi Iparművész címet.

Önálló és csoportos kiállításokon mutatkozik be Magyarországon és külföldön is. Rendszeres résztvevője az Országos Népművészeti Kiállításoknak.

Résztvevője a Zala Megyei Népművészeti Egyesület közösségével a Budai Várban megrendezett Mesterségek Ünnepeinek.

Oktatói tevékenységet folytat a megyében és a szlovéniai magyar területeken.

Hat éve vezeti a kosárfonó szakkört a Gébárti Regionális Népi Kézműves Alkotóházban és a nagyrendezvényeken mesterség-bemutatót tart. A népművészeti egyesület alkotótáborában is oktat és résztvevője rendezvényeiknek. A Nemzeti Művelődési Intézet Elfeledett szakmák – régi mesterségek tanfolyamon 2018-2019-ben oktatott több település lakóit. Hátrányos helyzetű embereket oktatott Bázakerettyén és Nagykanizsán.

Oktatói tevékenységének legnagyobb sikere unokája, Gercsényi Gina, akit gyermekkorától tanít és ma ő már végzett kosárfonó szakoktatóként folytatja hagyományőrző és oktatói tevékenységét!

Lenti-Bárszentmihályfán műhelyében rendszeresen végez idegenforgalmi szolgáltatást a turizmus szereplőinek.

2013-ban Vajda Lajos díjat kapott közösségi munkáért és a népi hagyományápolásért. 2015-ben Gránátalma díjat kapott az Országos Népművészeti Kiállításon.

**2020-ban elnyerte a Népművészeti Egyesületek Szövetsége Király Zsiga díját.** A díj elismeri a népi tárgykultúra népszerűsítése, megismertetése, szervezése terén végzett közösségi munkát.